

欧元区成员国领导人达成一揽子协议 1万亿欧元！应对欧债危机

综合新华社电 欧洲理事会常任主席范龙佩10月27日凌晨宣布，欧元区成员国领导人已就解决债务危机达成一揽子协议。

欧盟领导人26日在比利时布鲁塞尔磋商至深夜，商讨解决欧债危机的一揽子方案，其三大要素在于，提高银行核心资本金比率、扩大欧洲金融稳定工具救助规模以及提高希腊债券减记比例。

前两项议题获得共识，但被认为是“硬骨头”的希腊债券减记面临极大阻力。德国消息人士说，德国总理默克尔与法国总统萨科齐正直接与持有希腊债券的私营机构投资者代表谈判，希望他们接受50%甚至更高比例的金额减记。最新消息称，欧元区领导人已和银

行业达成协议，银行业同意对希腊债务承担50%损失。

欧盟领导人当天就提高银行资本金比率达成一致。欧洲银行管理局在公布声明说，欧盟银行需筹集1060亿欧元（约合1470亿美元）资金，在2012年6月底前达到最低9%的核心资本金比率。

同样获得进展的是扩大欧洲金融稳定工具救助规模。峰会一项提议在于，设立一个“特殊目的投资工具”，吸引外国主权资金、私营机构或私人投资者，购买困境国家债券；另一提议在于，使用欧洲金融稳定工具向债券购买者提供一定比例保证金，借助杠杆作用，扩大欧洲金融稳定工具效用。上述两

个选项可以同时使用，国际货币基金组织也可适时援手。

欧盟消息人士说，如果采用杠杆方案，欧洲金融稳定工具的救助规模可望达到1万亿欧元（1.4万亿欧元）。

峰会棘手议题在于，希腊债券减记比例。欧元区7月提出的减记额度是21%，本次再提减记，额度大幅上调。为说服私营机构投资者接受这一减记比例，德国总理默克尔与法国总统萨科齐与投资者代表商讨至深夜。按另一消息人士说法，欧元区领导人希望，私营机构投资者接受50%甚至更高比例减记，帮助希腊减少外债。私营机构投资者现持有希腊债券大约1000亿欧元（1470亿美元）。

日本首相将再次自减薪水 每月少拿60万日元

据《环球时报》报道 日本《朝日新闻》10月27日消息，日本首相野田佳彦将于28日在国会众参两院发表施政演说，同时将再次宣布有关首相、内阁工资的削减计划。为赢得民众对通过增税以确保灾后重建计划的支持，野田认为在削减公务员薪酬的同时，政府内部成员也应以身作则。他表示愿意自减3成薪水。此外，他还计划削减其他内阁2成月薪。

据报道，这已是野田自9月就任首相后第2次宣布削减工资。野田内阁在上任初期就曾集体表示，愿意主动返还10%的工资给国库。野田认为，如果要通过增税的手段恢复重建，其内阁成员及政府全体有必要与民众同甘共苦。据悉，他将在28日的演说中提到削减中央政府雇员平均7.8%的工资，而此前日本人事院只建议削减0.23%。

野田佳彦目前的月工资为220万日元（约合18万元人民币），削减30%后约剩160万日元。而其他内阁以及副大臣原来每月工资约为162万日元，削减20%后相当于128万日元。预计减薪措施会一直实施至2014年3月。

此外，野田还将于28日向国会递交第3次补充预算案和赈灾财源保证法案，旨在确保日本大地震后重建所需资金，而这部分资金则主要来源于增税。

胡锦涛同萨科齐就欧债危机通电话

据报道，法国总统萨科齐希望中国国家主席胡锦涛能够参与到扩大欧洲金融稳定基金的规模当中来。据央视新闻联播报道，胡锦涛昨天应邀同法国总统萨科齐通电话，萨科齐通报了欧盟

首脑会议应对有关主权债务的举措，欧盟承诺将朝着积极方向迈进。胡锦涛希望欧盟近期出台解决债务危机的思路和措施有助于稳定欧洲金融市场，促进经济恢复和发展。

中国外交部昨天表示，我们支持欧盟采取积极举措，应对当前主权债务问题。我们愿在互利共赢的基础上，积极探索加强双边合作方式，扩大双方在贸易、投资、科技、金融等领域的合作。

意大利为养老金改革语不合拳相谋



据中新社电 欧元区第三大经济体意大利的债务危机近日引发外界担忧。欧盟希望意大利将养老金领取标准从65岁提升至67岁，但意大利政党之间并未就此问题达成一致。10月26日，意大利议员因养老金改革问题拳脚相加。

意大利反对党“未来与自由意大利党”的党首贾尼弗朗克·菲尼此前在电视节目上抨击“北方联盟”领导人乌姆贝托·波西，而“北方联盟”现在对贝卢斯科尼的政治生涯举足轻重。

意大利为使欧盟相信自己正在为挽救经济而努力，正在着手实施体制改革，但波西反对改革意大利的

养老金体制。

菲尼为此在电视节目中讽刺波西称，波西不愿改革养老金体制，是因为他的妻子39岁的时候就从教师的岗位上退休了，并从国家拿了一份丰厚的养老金。

《每日电讯报》称，意大利的退休体制早已过时，这个体制允许某些公务员在非常年轻的时候就退休。

菲尼的言论引发了两个党派议员之间的拳脚大战，衣冠楚楚的国会议员们扑向对方，企图卡住对方的喉咙，其他议员则在一旁试图拉架。

议会为此不得不暂时中断会议，“北方联盟”议员要求菲尼辞职。波西表示，菲尼是时候该“离开这个国家了”。

对于打架事件，其他党派的议员纷纷表示“可耻”。

政治学教授詹姆斯·沃尔森说：“意大利政府现在是个‘僵尸政府’，它并没有被宣布临床死亡，但是已经在一个又一个的危机中‘脑死亡’了。”

《福布斯》公布 明年全球最值得关注女性 李娜邓文迪入围

星报综合报道 美国知名财经杂志《福布斯》网站10月25日推出了“2012年全球最值得关注女性排行榜”，被誉为中国“网坛一姐”的李娜成为唯一入选的中国人。而在今年曾强势护夫的默多克“虎妻”邓文迪也进入榜单。

《福布斯》每年都会推出“全球最具影响力女性榜”，而今年最值得关注的女性正是明年这一榜单的“风向标”。

《福布斯》指出，入围的女性有些在今年刚刚“开始拥有权力”，例如新加冕为“剑桥公爵夫人”的英国王妃凯特·米德尔顿、墨西哥检察长马里亚·莫拉莱斯等。

而一些性格坚韧的女性，今年帮助家人和朋友度过了最困难的时期。其中，深受“窃听丑闻”困扰的传媒大亨默多克的夫人邓文迪就是最典型的例子。在这些入选的女性中，最值得国人关注的就是今年法国网球公开赛女单新科冠军李娜。她不仅被奉为中国“网坛一姐”，还在全球范围内获得了广泛关注。

百大乐普生商厦
— 创造美好 乐享生活 —
DATE:10/28(五)—11/3(四)

丸美化妆品大促 凭百大会员卡免费领取价值118元大礼包! (10.28-30日, 数量有限)

百大易商城
百大网上商城上线了
www.bdemail.com

流行秋装一口价大清仓

VIP实付满500加赠50元现金券

初冬商品 满200送200/150元电子券 详见店堂告示
(多买多送 上不封顶, 少数特例品除外)

化妆品满200元立减40/30

名品特惠 (详见店堂告示)

Etam 部分秋装买一送一 PEACE 部分秋装7.8折
BLG 秋品5折 F-DRAGON 满300减100

VIP积分双倍返还 (10月29日—30日) (详见店堂告示)

双休日幸运90分 购物只花一半钱

百大乐普生家电 满千返百+购大件套餐+购满赠礼

本广告由百大集团营运中心营销部发布, 少量特例品除外详情见店堂公告或WWW.HFBDJT.COM 全国统一客服热线: 400-88-00417(8:30-17:00) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt 腾讯微博 http://t.qq.com/hf_bdjt